Folha: 2 NUP: 85.001.593-2025 Documento: 72792586 Nome: DIEGO GARCIA SA

Nome: DIEGO GARCIA SANTOS Data: 18/03/2025





Estado de Mato Grosso do Sul Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul Diretoria de Administração

Oficio Nº 2848/2025/DADM

Campo Grande, data da assinatura eletrônica.

Prezado(a) Senhor(a) Prefeito(a).

Venho por meio deste RETIFICAR A DATA do convite feito no Ofício nº 3125/2025/FUNDTUR de 25/02/2025, para participar do "III Curso de Capacitação de Gestores Públicos Municipais de Turismo de Mato Grosso do Sul".

Este evento ocorrerá nos dias **09 a 11 de abril de 2025**, das 9 horas às 17h, na **sede do SEBRAE MS**, localizado na Av. Mato Grosso, 1661, centro, nesta Capital.

O objetivo deste curso é propiciar aos gestores públicos municipais de turismo conhecimentos que facilitem a gestão da atividade turística em seus municípios, repassando informações sobre fundamentos do turismo, legislação vigente e celebração de convênios, políticas públicas para o turismo, processos de planejamento desta atividade e a gestão empreendedora.

Estes assuntos serão abordados por professores da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, parceira desta iniciativa, bem como por técnicos da Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul, SEBRAE e SENAC, parceiros nesta ação.

O curso ocorrerá PRESENCIALMENTE, a partir das 9h, com término previsto para as 17h nos três dias de evento. A programação detalhada do evento será publicada em nosso site — www.turismo.ms.gov.br — no começo do mês de março. Estes encontros serão ainda uma oportunidade para trocas de experiências entre os municípios e um canal de informações para a Fundação de Turismo comunicar seus projetos e editais de chamamento, que propiciam apoio financeiro aos eventos nos municípios.

Vale citar ainda que a participação de um representante do município neste curso sinaliza a importância que a gestão pública dá a esta atividade econômica e, certamente, isso refletirá nas respostas aos pleitos e solicitações feitos a esta Fundação. Diante o exposto, compartilhamos abaixo um link para credenciamento dos participantes. Este credenciamento será feito até o dia 27 de março de 2025.

https://forms.gle/SbRxC9cHMFVkazGn8

Avenida Afonso Pena, nº 7.000, Pq. das Nações Indígenas - Portal Guarani - 79031-010







Folha: 3

NUP: 85.001.593-2025 Documento: 72792586 Nome: DIEGO GARCIA SANTOS Data: 18/03/2025

Estado de Mato Grosso do Sul Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul Diretoria de Administração

Conto com sua presença e seguimos a disposição para eventuais esclarecimentos.

Atenciosamente.



Diretor-Executivo da Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul





MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: E2Q8A-65VHS-3DR3A-LU8D5

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ DIEGO GARCIA SANTOS (CPF ***.439.261-**) em 18/03/2025 15:10 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

10.46.1.38 Lat: -20,466893 Long: -54,611149

Precisão: 4494 (metros)

Autenticação ECM-PROC-ADM

Aplicação externa

xbl3aHqEnX5eRaMoqJHB5sgUtib+oMsMR77Vcw4fwvU=

SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://sign.e-ms.ms.gov.br/validate/E2Q8A-65VHS-3DR3A-LU8D5

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://sign.e-ms.ms.gov.br/validate